
čvuľ PosUDEK VEDoucíno
zÁvĚnecľÉ pnÁce

Masarykův ústav vyšších studií (vlÚvs)
Institut veřejné spráry a regionálních studií
lng. Lucie Plzáková, Ph.D.

Masarykův ústav vyšších studií Čvul

Splnění zadání spIněno s menšímivýhradami
Posudte, zda předloženó závěrečnó próce splňuje zadónĺ. V komentóři přĺpadně uvedte body zadóní, které nebyly zcela
splněny, nebo zda je próce oproti zadónĺ rozšĺřena. Nebylo-li zadóní zcela splněno, pokuste se posoudit zóvažnost, dopady a
přĺpadně i přĺčiny jednotlivých nedostatků.

Zadání práce bylo splněno s menšímĺvýhradami, které spatřujiv malé akcentacivýkonnostizaměstnanců

Název práce:

čEsKÉ vYsoKÉ
učENl TEcHNlcKÉ
V PPAZE

Jméno autora:
Typ práce:

Fakulta/ústav:
Katedra/ústav:
Vedoucí práce:

Pracoviště vedoucího práce :

ll. HoDNocENí JEDNoTLtVýcH KRrÉRlí

Zadání
Hodnocení nóročnosti zadání závěrečné práce.

Zadání práce lze hodnotit jako standardnítudíž průměrně náročné.

Analýza podnikové kultury vybraného podnlku ve vztahu k výkonnosti
zaměstnanců
Adéla štecherová
ba kalá řská

I. tDENTIFlKłčĺĺí Úorur

prumerne narocne

v rámci řešené problemat firemní kultu

v prácĺ chybí analýza, která by prokázala onen vliv podnikové kultury na výkonnost. l když je výkonnost
v dotazníku zmíněna jednou otázkou, Vede toto zkoumánído malé hloubky.

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře
Posudte spróvnost používóní formálních zópisů obsažených v práci' Posudte typografickou a jazykouou strónku

Po formálnía lĺstĺcké stránce na velmi dobré úrovni

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávóní a využĺvónĺ studijnĺch materiólťl k řešenĺ zóvěrečné práce. Charokterizujte
výběr pramenů. Posudte, zda student využil všechny relevantnĺ zdroje. ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně

odtišeny od vlastních výsledkťl a úvah, zda nedošlo k porušenĺ citační etiky a zda jsou bibliogrofické citoce úplné a v soulodu
s citačními zvyklostmi a normami.

Aktivita a samostatnost při zpracování práce B - velmi dobře
Posud'te, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešenĺ prťlběžně konzultoval a
zdo byl na konzultace dostatečně připraven. Posudte schopnost studento samostatné tvůrčĺ práce'

Studentka pracovala samostatně a pečlivě, na konzultace docházela přĺpravená' Doporučila bych zpětně začít
sát ráci dříve

odborná úroveň B - velmi dobře
Posudte úroveň odbornosti zóvěrečné próce, využití znalostí získaných studiem o z odborné literatury, využitĺ podklodů a
dat zĺskaných z praxe.

Autorka BP prokázala schopnost samostatné a kvalitní práce s odborným textem v rámci teoretické části práce

Následně správně zvolila vhodné metody a aplikovala je tak, aby byla schopná naplnit cíl práce, který si

stanovila. Použila metody jak deskrĺpce, tak i metody kvalitativního (rozhovor) i kvantitatĺvního (dotazníkové

šetření) výzkumu. K vyhodnocení primárních dat pak použĺla metody základní statistické analýzy' l přesto, však
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citační
Studentka prokázala, že umí pracovat s odbornou literaturou, cituje podle platných norem a dodržuje jednotný

né hodnocen

llI. cELKoVÉ HoDNocENín ruÁvnn KLAstFlKACE

Shrňte aspekty zúvěrečné prúce, které nejvĺce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.
Celkově hodnotím prócijako velmi zdořilou. Zo kladné strónky považuji pečlivou a somostotnou próci studentky,
velmi dobrou próci s odbornými zdroji a schopnost sestavit kvalitnĺtext provózaný logickou linkou. Dóle oceňuji
vhodný výběr metod a schopnost jejich oplikoce do praxe'
Negatĺvně hodnotím absenci těsnějšívazby mezi výstupy z provedených analýz s otázkou výkonnosti podniku (což

mohlo být zapříčiněno i časovým stresem).

Předloženou závěrečnou prácĺ hodnotím klasifĺkačním stupněm B - ve!mi dobře.

Další komentáře a hodnocení
Vyjódřete se k úrovni dosažených hlavnĺch výsledkťl zóvěrečné próce, nopř' k (lrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a

funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačnĺm výstupům, experimentólnĺ zručnosti opod'
Vložte komentář

t.
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